

招聘

江宁浦口  
23家事业单位招聘

快报讯(记者 孙兰兰)江宁区浦口区的部分事业单位,即日起面向社会公开招聘编制内工作人员。其中,江宁区16家单位将招聘29人,浦口区7家单位将招聘10人。

本次招聘考试实行网上报名。报名网址:南京人事考试网(www.njrsk.net)。网上报名时间:2012年12月3日9:00至12月7日16:00。

浦口区招146名教师

快报讯(记者 黄艳)浦口区教育系统,2013年将面向社会公开招聘146名编制内教师。2012年12月5日至12月7日报名。其中小学82人、中学50人、职业教育2人,学前教育12人。

报名时间及条件,详见市人社局网站(http://www.njrss.gov.cn)。

规划

轨道14号线  
将从龙袍新城过

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,记者从市规划局获悉,龙袍新城总体规划(2012—2030)公示,征询公众意见。未来,龙袍新城定位为以南京港西坝港为依托,以清洁化工为基础,休闲产业为特色的现代化滨江新城。这里,交通将更加便捷,30分钟到达南京主城、江北副城,2小时通达长三角中心城市。未来,轨道14号线还将从此过。

# 长32.76米 重两吨 纸雕《清明上河图》

快报讯(记者 鹿伟 通讯员 闫国花 陈宁)昨天,南京紫东国际创意园开园仪式暨青奥国际纸雕艺术展开幕式举行。在众多展品中,价值千万、创下吉尼斯世界纪录的巨幅纸雕《清明上河图》吸引了众人的目光。

据介绍,纸雕《清明上河图》,长32.76米,高1.1米,重达两吨,以北宋画家张择端台北故宫藏品原作为摹本,放大5倍创作。“这幅作品创作于2004年,由近百名纸雕艺术大师及技师,花了两年的时间制作。”展区工作人员介绍。

据悉,展览将持续到12月2日,市民可免费参观。



巨幅纸雕《清明上河图》 现代快报记者 鹿伟 摄

## 市委市政府大院开始垃圾分类了 机关食堂餐厨垃圾将就地处理

继南京市城管局实施垃圾分类后,近日,南京市委、市政府大院各机关单位也行动起来。昨天,现代快报记者前往探访发现,各办公室都设置了分类垃圾桶,食堂剩饭剩菜专门剔出牙签和废纸,不久后将用小型生化机处理餐厨垃圾。

### 办公室有了分类垃圾桶

走进南京市委、市政府大院,记者发现,道路两侧的垃圾桶“变样了”,桶身上贴了醒目标识:可回收垃圾、其他垃圾。

南京市市级机关事务管理局一楼,摆放着四分类桶,分别回收可回收物、厨余垃圾、其他垃圾以及有害垃圾。每个楼层,也摆放了可回收、其他垃圾桶。走进一间办公室,原本一只垃圾桶变成了两只,桶身上贴上了可回收、其他标识。

市级机关事务管理局相关人员介绍,目前南京市委、市政府大院内有29家正局级单位,工作人员近1600人,他们发放了致市级机关干部的一封信以及垃圾分类手册,各单位都行动起来。他表示,办公室的垃圾相对简单,主要就是废纸、塑料瓶等,有害垃圾也就是电池、药品等。办公室分类后,最后汇总,其他垃圾由环卫所运走。

### 食堂剩饭剩菜就地处理

随后,记者来到市政府机关食堂,这里每天要接纳就餐人员近2000人,食堂的入口处竖起了大幅的垃圾分类宣传展板。“我们没有专门统计过,但这么多人,餐厨垃圾不会少。”相关人员介绍,就餐人员一般用托盘取饭菜,就餐完后,将托盘放置在收集台上,工作人员会将牙签和

餐巾纸先剔出,剩饭剩菜单独收集。

对于食堂餐厨垃圾的处理问题,他们准备购置一台小型的餐厨垃圾生化处理机,每天处理量可达两吨。预计明年年初可以投入使用。到时,机关食堂的餐厨垃圾就可以就地处理,只需几个小时,出来的就是半成品生物肥料。

据悉,全市60多家市级机关单位,目前都在推进此事。餐厨垃圾的去向处理问题也由各单位自行解决。

年底前,市级机关事务管理局会对机关办公场所的垃圾分类进展情况进行检查验收,检查分类垃圾桶设置是否到位,分类做得如何。如果没有到位的,市级机关爱卫办将内部通报批评,督促整改。

现代快报记者 赵丹丹

出行

### 南京南站地铁换乘 不设自动传输带

快报讯(记者 毛丽萍)未来南京南站汇聚4条地铁线:1号线南延线、3号线、12号线及机场轻轨线。1号线南延线与3号线同站台换乘,12号线与机场轻轨线也同站台换乘,可是前面两条线与后面两条线的换乘通道却有点长。昨天,有市民询问,地铁公司是否有计划建自动人行带?对此,南京地铁公司在“南京网络问政”上回复:没有条件安装类似机场的自动传输带。

### 公交安禄线调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)记者昨天获悉,公交安禄线自12月1日首班车起调整。由安德门(地铁站)始发,路线调整为经雨花西路、雨花东路、卡子门大街、双龙大道、信诚大道、来凤路、茅亭路、正阳路至禄口客运站。

建设

### 鼓楼将新建社区早教馆

快报讯(通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜)昨天,记者从鼓楼区了解到,今后3年,鼓楼区将在社区服务体系、民生保障工作和信息化建设方面做出改革创新。特别是在社区服务方面,将新建多个0-3岁亲子体验早教馆,到2015年底,社区早教馆所提供的服务将覆盖全区90%适龄儿童。在幸福宜居方面,将对老旧小区实行“市场化管理和自治管理相结合”的管理方式,至2014年,全区老旧小区将全部实现“准物业管理”模式。

### T2航站楼 进入屋面施工阶段

快报讯(通讯员 陈邦昌 记者 毛丽萍)近日,随着禄口机场二期工程T2航站楼工程建设正式进入屋面施工阶段,预计明年4月完工。据介绍,T2航站楼主楼高38.25米,面宽315米,进深120米。指廊长1200米,宽38米,建筑面积达26.3万平方米,是江苏省最大的交通单体建筑。

发布

### 秦淮茶都原来是违建 月底,这个市场将拆除

快报讯(记者 孙兰兰)位于城南土城头1号有个秦淮茶都,这个在南京颇有名气的茶叶市场,竟是个大违建。昨天,现代快报记者获悉,本月底,这个市场将拆除,100多户经营户安置问题目前已解决,将迁入麦德龙对面的汇景文化街区。

据了解,秦淮茶都建于2006年年底,但始终没有取得规划部门的相关手续,属于违建。此次“动迁拆违治乱整破”行动中,被责令立即拆除。整个市场只有13户不属于违建,可以保留下来,其余5000平方米左右都将在本月底拆除,涉及100多户商铺。经协调,这些经营户将和散落在城南其他地方的茶商,共300多户一起搬入汇景文化街区。



即将拆除的秦淮茶都  
现代快报记者 赵杰 摄

## 妇科病:受关注度低,防治知识却不够

上周四至周六,来自京沪宁三地的妇产名医齐聚南京,为妇科肿瘤患者会诊。据介绍,这是江苏省女性健康关爱中心携手八一医院举行的“天使行动”的第一期活动。这一期活动里,专家围绕子宫肌瘤、卵巢囊肿等常见妇科肿瘤展开会诊,提前预约的患者除免挂号费、会诊费外,还能申请到200-300元的微创手术援助金。11月22日,八一医院妇产科还从申请者中遴选了两例家境困难的患者,免除其微创手术的所有费用。总结这期活动,不少专家表示,现在人们对妇科疾病的关注度越来越高,但与之形成鲜明对比的是,大部分人对疾病的防治知识了解却不够,所以今后医院还应花更多精力来开展市民健康宣教或义诊。

### 现场:肌瘤不大,手术被拒

患了子宫肌瘤,打算手术,却被医生拒绝。有些患者在八一医院妇产科就诊时会遭遇这样的情况。“不要误会,医生之所以这样做,肯定有他的理由。一是对患者负责,二是科室手术管理体系,要求严格把握适应症。”八

一医院妇产科的王医师介绍,手术被拒的一般都是肌瘤非常小的患者,通常都是2厘米以下的肌瘤。2厘米以下的肌瘤,开刀治疗完全没有必要。有些患者说,那通过微创来治,但这也并不是好的选择,由于肌瘤比较小,难以准确定位,在治疗过程中可能会损伤其他组织。因此医生强调,对于2厘米以下的肌瘤,一般情况下不主张手术治疗,但是会建议患者定期体检,随时跟进。“如果肌瘤在2-5厘米,就可以采用奥洛克超微创技术进行治疗。不仅不用开刀,而且随治随走,不需要住院,而这个治疗阶段才是特别有利于患者的。”

### 患者:不少妇科病都在年轻化

在人们印象中子宫肌瘤是中年女性的常见病,但这次会诊,几个病情复杂的患者却都是30岁以下的年轻人。“这跟我们现在的生活环境和生活方式有很大关系,比如滥用药物、保健品、化妆品,晚生育、不哺乳、焦虑等不良情绪,都会使女性内分泌处于一个危险状态。”八一医

院妇产科主任史佃云提醒,除了子宫肌瘤外,还有很多妇科疾病出现了年轻化趋势,比如宫颈癌、多囊卵巢综合征、卵巢囊肿等。

### 专家:定期检查是有效预防方式

定期进行身体检查,在印象中好像是老年人才需要进行,但随着社会环境的变迁、生活环境的改变,定期进行身体检查是每个成年人都有必要进行的。尤其对于女性来说,很多妇科疾病开始是没有明显症状的,比如子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈癌等,多数患者都是在妇科检查中发现的。经过妇科检查早期发现,是部分妇科疾病治疗的关键。

史主任介绍说,如果条件允许,35岁以下的女性可以每两年检查一次,如果连续三次检查没有问题,可斟酌延长检查频率。而35岁之后,最好是每年能有一次检查。

### 医院:患者教育任重道远

很多疾病都在年轻化,所以患者教育仍任重道远。但在这个信息大爆炸的时代,要选取正确

的信息,并非易事。所以专家走进社区向市民传播正确的健康知识十分必要。“现在人们对妇科疾病的关注度越来越高,就诊的人也越来越多,但这并不代表防治意识就增强了,不少人还是会等到病情进一步发展后才去重视,而且对一些疾病的认识还存在误区。”史佃云介绍,有些患者受经济条件制约不能及时就医,而有些则是自己买药自己治疗,这些都是很危险的。所以每年,八一医院妇产科都会组织专家下基层,通过义诊、讲座等形式普及健康教育。“我们这里是一个开放、交流的平台,既有与患者的交流,还有与业内专家的交流,每年我们会不定期邀请外地妇产名医来宁,通过会诊等形式,服务于市民。”史佃云介绍道。

温馨提醒:在没有进行专科检查前,妇科疾病也可以靠自己的仔细观察发现蛛丝马迹,如果发现身体有异常状况出现,可以拨打健康热线4006 813 881进行咨询,通过热线预约专家可免费专家挂号费。女性朋友也可至八一医院妇产科问诊,地址:南京白下区杨公井34标34号。

**和加拿大投资移民专题讲座**

讲座时间:12月1日(周六)9:30  
讲座地点:南京国际金融中心14层  
(地铁新街口站5号口直达)  
咨询电话:025-84722688  
13813861286

11月23日,魁省移民局驻香港办事处预测  
魁省投资移民可能将于2013年3月31日重开

加拿大纽省提名计划 火热办理中  
爱德华王子岛省提名计划

和加快速通道“3.31抢占加拿大”计划正式启动  
280万人民币+入门英语基础=一年获绿卡